



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNO IZBORNO POVJERENSTVO
REPUBLIKE HRVATSKE

KLASA: 013-06/14-22/41

URBROJ: 507/11-14-2

Zagreb, 25. rujna 2014.

HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA

**PREDMET: Gostovanje gosp. Davorka Vidovića u emisijama
Hrvatske radiotelevizije u vrijeme izborne promidžbe
na izborima za župana i zamjenike župana Sisačko-
moslavačke županije
- dopis, dostavlja se -**

Poštovani,

Državno izborno povjerenstvo Republike Hrvatske je 25. rujna 2014. zaprimilo dopis Hrvatske demokratske zajednice Sisačko-moslavačke županije kojim se upućuje na moguće kršenje pravila izborne promidžbe na prijevremenim izborima za župana i zamjenike župana Sisačko-moslavačke županije.

U dopisu se navodi da će kandidat za župana Sisačko-moslavačke županije gosp. Davorko Vidović 28. rujna 2014. gostovati u emisiji „Nedjeljom u 2“, te 30. rujna 2014. u emisiji „Piramida“, tj. za vrijeme izborne promidžbe na prijevremenim izborima.

Izborna promidžba na prijevremenim izborima za župana i zamjenike župana Sisačko-moslavačke županije počinje danom objave zbirne liste pravovaljanih kandidatura.

S obzirom da se kandidature mogu predati nadležnom izbornom povjerenstvu najkasnije 25. rujna 2014. do 24,00 sata, te da se zbirne liste moraju objaviti u narednom roku od 48 sati, **izborna promidžba na prijevremenim izborima za župana i zamjenike župana Sisačko-moslavačke županije počinje najkasnije 28. rujna 2014. u 00,00 sati.**

Pod pretpostavkom da gosp. Davorko Vidović zaista bude kandidat na izborima za župana Sisačko-moslavačke županije, tj. ako njegova kandidatura bude prihvaćena

pravovaljanom od strane nadležnog izbornog povjerenstva, Državno izborno povjerenstvo Republike Hrvatske upozorava Hrvatsku radioteleviziju da bi gostovanje gosp. Davorka Vidovića u navedenim emisijama, a tijekom trajanja izborne promidžbe, dovelo do nejednakog položaja ostalih kandidata na prijevremenim izborima za župana i zamjenike župana Sisačko-moslavačke županije.

Dakle, nastupom samo jednog od kandidata na prijevremenim izborima za župana i zamjenika župana Sisačko-moslavačke županije došlo bi do povrede odredbi Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 144/12), kojima je regulirana izborna promidžba.

S poštovanjem,



O tome obavijest:

- Hrvatska demokratska zajednica Sisačko-moslavačke županije
- Županijsko izborno povjerenstvo Sisačko-moslavačke županije
- Vijeće za elektroničke medije pri Agenciji za elektroničke medije, Zagreb, Jagićeva 31